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Buletin 3 
 

RO - Federația Română de Orientare, CSM VSK Csíkszereda cu sprijinul și acordul Composesoratului 

Ciceu organizează în perioada 18-19.02.2017 Cupa României la orientare pe schiuri. 

HU - A Román Tájfutó Szövetség, a VSK Csíkszereda a Csíkcsicsói Közbirtokosság támogatásával és 

beleegyezésével, 2017. február 18 és 19-én megszervezi a sítájfutó Románia Kupa küzdelmeit. 
 

Centru şi zonă de concurs/ Balu Park 

Versenyközpont és versenyhelyszín Hargitafürdő/Harghita Băi 

  

Scara hartă/Térképlépték 1:5000 

 

Program: 
sâmbătă, 18.02.2017/ szombat, 2017. február 18.  

 12:00-13:30 validare la centrul de concurs/ jelentkezés a versenyközpontban 

14:30 start în prima etapă/ az első szakasz rajtja – MD short/sprint 

duminică, 19.02.2017/ vasárnap, 2017. február 19.  

 9:00 start în a doua etapă (urmărire)/ a második szakasz rajtja (üldözés) – MD long 

 11:30 festivitatea de premiere/díjkiosztás Balu Park 
 

Clasamente/ Rangsorolás: 
RO – În cadrul Cupei României la SKI-O 2017 se organizează etape de concurs la următoarele categorii: 

MW12, MW14, MW16, MW18, MW20, MW21 și MW40. Categoriile unde până la data limită nu se înscriu 

minimum 4 concurenți de la 3 cluburi diferite vor fi comasate. Sportivii clasaţi pe primele locuri vor 

primi diplome. 
Cupa României se acordă în regim deschis la masculin, feminin, respectiv pentru cel mai bun club. 

Câştigătorul Cupei României la individual va fi sportivul, respectiv sportiva care va parcurge cel mai 

rapid cele două trasee categoria A şi vor atinge, în ordinea stabilită pe harta de concurs, toate punctele de 

control. Vor concura pe trasee de categoria A sportivii înscrişi la M21, M20, M18 şi M40, respectiv 

sportivele înscrise la W21, W18, W16 şi W40. 

Clubul câştigător al Cupei României va fi desemnat pe baza clasamentelor la masculin şi feminin pentru 

Cupa României la individual (trasee de categoria A), prin însumarea puctelor obţinute de sportivii clasaţi pe 

una din primele şase locuri astfel: locul I – 10 puncte, locul II – 7 puncte, locul III – 5 puncte, locul IV – 3 

puncte, locul V – 2 puncte şi locul VI – 1 punct. Pentru clasamentul pe cluburi contează doar cei mai buni 

patru clasaţi sportivi de la fiecare club. În caz de egalitate criteriul de departajare este numărul locurilor I, 

dacă egalitatea persistă, a locurilor II, ş.a.m.d. 

 

HU - A Románia kupa a két nap összetett eredményei alapján a következő korosztályokban szerezhető meg: 

MW12, MW14, MW16, MW18, MW20, MW21, MW40. Azok a korcsoportok, ahol a határidőig nem 

neveznek legkevesebb 4 versenyzőt 3 különböző egyesülettől, összevonásra kerülnek. Az első helyezettek 

oklevélben részesülnek. 

A Románia Kupa nyílt versenyben a legjobb férfi és női versenyző, valamint a legeredményesebb 

egyesület számára kerül átadásra. 

A Románia Kupa egyéni győztese az a sportoló férfi, illetve nő, aki úgy a leggyorsabb az A szintű pályán, 

hogy közben a versenytérképen meghatározott sorrendben érinti az összes ellenörző pontot. A szintű pályán 

versenyeznek az M21, M20, M18 és M40, illetve la W21, W18, W16 és W40 korosztályokba íratkozott 

versenyzők. 

A Románia Kupa győztes egyesülete az A színtű pályán versenyzők sorrendje alapján 

legeredményesebb egyesület, azaz amelynek a sportolói az egyéni rangsor alapján a legtöbb pontot 

gyűjtik, éspedig: I hely – 10 pont, II hely– 7 pont, III hely – 5 pont, IV hely– 3 pont, V hely - 2 pont şi VI 

hely– 1 pont. A rangsorban egyesületenként csak a legjobban helyezett négy sportoló számít. 

Pontegyenlőség esetén az első helyek száma, majd – amennyiben továbbra is fennáll – a második helyek 

száma, és így tovább számít. 



Probele de concurs/ A versenyszámok: 
RO - Cupa României la SKI-O 2017 va avea două etape, una tradiţională cu interval de start de trei minute şi 

una de urmărire. 

Ordinea de start din prima etapă se stabileşte prin tragere la sorţi. Ordinea de start în etapa a doua este 

identică cu clasamentul după prima zi, iar timpul de start al fiecărui sportiv este egal cu ecartul acestuia faţă 

de câştigătorul din prima zi. Sportivii descalificaţi în prima etapă sau cei care iau startul doar în ceea de a 

doua etapă vor lua startul în bloc la 30:00 de minute după primul start al categoriei respective. 

Etapa a doua în funcţie de categoria de vârstă poate fi: combinaţie de ştafetă de un om şi score (cu 

întoarcere de hartă), combinaţie de fluture cu score (cu întoarcere de hartă), combinaţie de fluture cu traseu 

clasic sau traseu clasic, după caz. 

HU – A Románia Kupa SKI-O 2017 küzdelmei két szakaszból állnak, az első hagyományos három 

percenkénti indításos, a második üldözéses. 

Az első szakasz indulási sorrendje sorshúzással dől el, a második szakaszé pedig megegyezik az első szakasz 

utáni rangsorral, minden egyes sportoló rajtideje az első szakaszbeli időhátrányával egyenlő. Az első 

szakaszban pothibát vétő versenyzők, valamint a csak második szakaszban rajthozállók tömegrajtot vesznek 

a korosztályuk elsőjétől számított 30:00 percben. 

 

Distaţa startului faţă de centrul de concurs/ A rajt távolsága a versenyközponttól: 

RO - În prima etapă 320 metri. În etapa a doua: 1.500 metri, diferenţă de nivel: 60 metri. (Atenţie, 

minutul 0:00 fiind la ora 9:00 deplasaţi-vă din timp şi pe traseul marcat la zona de start). 

HU – Az első nap 320 méter, a második nap 1.500 méter, 60 méter szintkülömbséggel. (Figyelem, a korai 

rajtra való tekintettel mindenki edejében és a kijelölt útvonalon jelentkezzen a rajtnál). 

 

RO - Urmele din teren sunt, cu foate foarte puţine excepţii, urme bătute cu skuterul bine schiabile. (Numai 

să fie kărbune...) 

HU – A nyomok, nagyon kevés kivétellel skuterrel vertek és jól sízhetőek. (Csak legzen kakaó…) 
 

Important! Fontos! 
RO - Participarea se face pe propria răspundere. Concurs cu ajutorul sistem SPORT IDENT. 

HU - A versenyen mindenki a saját felelősségére vesz részt. A verseny alapja a SPORT IDENT rendszer. 
 

Comitetul de organizare/ Versenybizottság: 
Președinte de onoare/Tiszteletbeli elnök: Dinu Gheorghe – președinte FRO elnök 

Președinte/Elnök – Lászlófy Botond – director VSK Csíkszereda igazgató 

Membri/Tagok: Szász János, Szalay Zoltán és Ráduly Annamária. 

Arbitru trasator/Pályakitűző: Ráduly Róbert Kálmán 

Arbitru controlor/Pályaellenőr: Csúcs András. 

 

Juriul de concurs/Döntőbizottság: 
Závodszky Tamás – preşedinte/elnök , 

Dopovetz Iuliu, 

Birta Melánia. 

 


